

Запрошення

Шановні колеги! Організаційний комітет Міжнародної наукової інтернет-конференції інформує Вас, що за сприянням та при активній участі Громадської організації "Наукова спільнота" та Вищої школи управління та адміністрації в Ополе Wyższa Szkoła Zarządzania i Administracji w Opolu (м.Ополе, ПОЛЬЩА) 12-13 жовтня 2023 р. буде проводитись міжнародна наукова інтернет-конференція на тему:

" Актуальні дослідження правової та історичної науки (Випуск 54) "

Прохання матеріали надсилати завчасно. Роботи учасників приймаються до 12 жовтня 2023 року включно на e-mail: lex-line@ukr.net.

Видання включено до баз даних: [Google Scholar](#), [Academic Research Index \(ResearchBib\)](#).

Нашим збірникам матеріалів наукових інтернет-конференцій присвоюється міжнародний номер ISSN 2617-2364

Планується робота за секціями: 1. Теорія держави і права. Філософія права; 2. Конституційне право. Конституційне процесуальне право. Адміністративне право. Адміністративне процесуальне право. Митне та податкове право. Міжнародне право. Муніципальне право; 3. Цивільне та сімейне право. Цивільне процесуальне право. Комерційне право. Житлове право. Зобов'язальне право. Міжнародне приватне право. Трудове право та право соціального забезпечення; 4. Кримінальне право. Кримінальне процесуальне право. Криміналістика. Криминологія. Кримінально-виконавче право. Медичне право. Судові та правоохоронні органи. Адвокатура; 5. Господарське право. Господарське процесуальне право. Екологічне право. Земельне право. Аграрне право. Фінансове право. Банківське право; 6. Право інтелектуальної власності та його захист. Інформаційне право. Інформаційні технології; 7. Історія держави і права. Історія політичних і правових вчень; 8. Історія становлення української державності; 9. Історія країн світу та міжнародні відносини; 10. Археологія. Антропологія. Етнологія.

Робочі мови конференції: українська, англійська та польська.

Адреса сайту www.lex-line.com.ua

Ваші наукові публікації будуть розміщені на даному сайті, а також будуть опубліковані у друкованих та електронних збірниках конференції. Конференція містить секції виключно юридичного та історичного спрямування. Наукові праці розміщуються на вищезазначеному сайті та у збірниках інтернет-конференції посекційно, у алфавітному порядку відповідно до прізвищ авторів. Учасникам видаються іменні **Сертифікати** про участь в конференції.

Форма участі: дистанційна, тривалість конференції 18 годин участі (12-13 жовтня 2023 р.) 0,6 ECTS credits.

Вартість публікації для учасників з України складає 80 гривень за кожну повну (або неповну) сторінку формату А4 та 150 гривень за друкований екземпляр збірника та сертифіката. У випадку коли учаснику потрібен лише електронний екземпляр збірника та сертифіката, потрібно оплачувати лише по 80 гривень за кожну сторінку наукової роботи. **Оплата оргвнеску надсилається за реквізитами:** «ПРИВАТБАНК», МФО банку 305299, Отримувач: Русенко У.О. ФОП, ІВАН: UA253052990000026005013306335, рахунок отримувача: UA253052990000026005013306335, РНОКПП отримувача: 3258001482, картковий рахунок 5169 3351 0755 3337. Призначення платежу: Оплата за участь у конференції.

Для учасників з інших країн організаційний внесок становить 3 USD за кожну (повну чи неповну) сторінку поданих наукових публікацій та 10 USD за пересилку збірника та

сертифіката. Вартість та пересилка кожного додаткового примірника збірника матеріалів конференції становить 10 USD. Для іноземних учасників оплата здійснюється міжнародним грошовим переказом через платіжну систему Western Union - Одержувач: Святослав Русенко (Sviatoslav Rusenko). При переказі електронних грошей обов'язково вкажіть прізвище відправника.

Вимоги до оформлення наукової публікації: матеріали подаються у форматі “doc” або “rtf” текстового редактора Microsoft Word; обсяг тексту – 2-12 сторінок; поля з усіх сторін 20 мм; шрифт Times New Roman, кегль 14, інтервал між рядками 1,5;

Наукова публікація, відомості про автора (авторів) та відсканована (сфотографована) квитанція про оплату направляються в електронному вигляді на e-mail: lex-line@ukr.net

Відомості про авторів, яким необхідно надіслати збірники та сертифікати надсилаються в окремому файлі із зазначенням домашньої адреси, телефону, місця роботи або навчання, посади, вченого звання, наукового ступеня, e-mail (за можливістю та бажанням). Приклад заповнення знаходиться на сайті.

У відомостях про автора студентів та курсантів ВУЗів потрібно вказувати наукового керівника.

Зразок оформлення наукової публікації

Секція

НАЗВА ДОПОВІДІ

ПІБ автора (повністю), науковий ступінь

Місце роботи або навчання, ORCID (за наявності)

Текст наукової роботи (14 pt)

Література:

1.

!!!Важливо пам'ятати!!!

- ✓ Відповідальність за висвітлений матеріал у наукових працях несуть автори доповідей.
- ✓ Кожна неповністю заповнена текстом сторінка оплачується в тій самій сумі що і заповнена.
- ✓ Рукопис не підлягає додатковому редагуванню, тому він має бути ретельно підготовлений.
- ✓ На одну наукову працю надсилається 1 (один) примірник збірника та іменний сертифікат кожному автору (співавтору) на адресу першого автора, який вказаний в відомостях про авторів. Для отримання додаткових збірників необхідно оплатити їх вартість у розмірі 150 гривень за кожен додатковий примірник, про що необхідно вказати у квитанції що надсилається.

Прохання додаткові примірники замовляти завчасно.



АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ:

Оргкомітет МНПІК Юридична лінія

a/c 797, м. Тернопіль 46005

Контактний телефон: +38(096)455-19-22

e-mail: lex-line@ukr.net

QR-код

